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Overview: 
 

• Survey of email and calendaring administrators to collect characteristics of distributed email and 
calendaring systems on campus 

• 31 responses received (59 invitees) 
• 20 of the 31 respondents indicated that they are running either a local email and/or calendaring system 
• Of the 20 respondents with identified systems : 40% L&S, 30% SMPH, 30% other departments 

 
Email: 
 

• 32% of respondents are using Exchange as their email system, 32% open source applications, 23% 
WiscMail, 10% GroupWise 

• 29% of respondents are operating more than one email system within their unit/department 
• Respondents are hosting a varying number of accounts on their email systems. 20% of identified 

systems accommodate over 1,000 accounts, 19% 50 or fewer accounts 
• Over 20% of respondents host 50 or fewer users on their email systems 

 
Calendaring: 
 

• 35% of respondents are using Exchange for calendaring in the campus units/department; 26% WiscCal, 
10% GroupWise; 10% other systems 

• 19% of respondents are operating more than one calendaring system within their unit/department 
• Respondents are hosting a varying number of accounts on their calendaring systems. 20% of identified 

systems accommodate over 1,000 accounts, 20% 50 or fewer accounts 
• Over 25% of respondents host 50 or fewer users on their calendaring systems 


